

州领导开展“七一”走访慰问活动

本报讯 (记者 张殊)6月26日,州委常委、州委宣传部部长万学科,州委常委、副州长张天龙在临夏市看望慰问州直单位老党员,向他们送去党的关怀和温暖,并致以节日的问候。

慰问组一行先后到老党员王增元、王伟学、韩守山、王学义、张德义家中,详细了解他们的生活和健康情况以及存在的实际困难,与他们亲切交谈、嘘寒问暖。万学科赞赏他们为我州发展作出的积极贡献,希望老党员们保重身体,勉励他们继续发挥余热,持续关注和支

慰问组要求,相关部门要把老党员们的冷暖放在心上,切实把党组织的关怀和温暖送到他们身边,用心用力用情为他们排忧解难。要以老党员为榜样,学习他们的奉献精神,传承和弘扬党的光荣传统和优良作风,激励广大党员干部立足本职、奋发有为,在各自岗位上再立新功,不断为党和人民的事业添砖加瓦。

老党员们纷纷表示,在“七一”前夕收到来自党组织的关心关爱,感到非常温暖,今后将继续坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,坚持光荣革命传统,发挥先锋模范作用,以实际行动践行党员的初心和使命。

又讯 (记者 赵好飞 通讯员 兰亚哲)在“七一”建党节到来之际,近日,州委常委、常务副州长鲁泽泽

慰问部分老党员、困难党员,向他们致以节日的问候和诚挚的祝福,为他们送去党和政府的亲切关怀。

鲁泽泽先后来到和政县罗家集镇、马家堡镇老党员、生活困难党员马吾达、杨锦才、倪培英、宁国忠、田尔三家中,亲切地与他们拉家常、聊近况、问需求,关切询问身体状况和生活情况,对他们为临夏经济社会发展作出的贡献表示感谢,并希望老党员们继续发扬党的优良传统,一如既往地支持党和政府的各项工作,为推动地方经济社会发展发挥余热。他要求,州、县相关部门要继续关心关注他们的生产生活,落实好各项优抚政策,用心用情做好服务保障,及时帮助解决实际困难,让老党员们切实感受到党和政府的关怀和温暖。

老党员们对党和政府的关怀表示衷心的感谢,对全州经济社会发展取得的显著成效给予充分肯定,纷纷表示,将一如既往地关注党组织工作,支持州县各项事业发展,为建设幸福美好新临夏贡献自己的一份力量。

州委组织部及和政县相关负责人参加慰问。

又讯 (记者 郭慧霞)在“七一”建党节来临之际,6月28日,州委常委、州委政法委书记李鹏在临夏市走访慰问部分老党员和困难党员,为他们送去党组织的关怀与节日的问候。

李鹏一行先后来到临夏县新集镇苗家村、新集村及韩集镇姚川村,与袁礼、马胡赛尼、王英桂等党员聊家常、叙过往,关切询问他们的身体状况及家庭、子女工作等情况。李鹏说,老党员为党和国家事业发展作出了积极贡献,各级各部门要尊重老党员、关心老党员、爱护老党员,带着感情和责任做好服务工作,落实落细各项帮扶政策,积极帮助解决实际困难,让他们感受到党的关怀和组织的温暖,能够安享幸福晚年,共享发展成果。希望老党员们在保重身体的基础上,一如既往地关心支持全州中心工作,多提宝贵意见建议,继续发挥余热。

老党员们纷纷表示,感谢党组织的关心和慰问,虽然他们年事已高,但依然时刻关注着临夏的发展,愿意继续发挥党员的先锋模范作用,为全州经济发展和党的事业增添正能量。

又讯 (记者 马茹萍)在“七一”建党节来临之际,6月26日,州委常委、州委统战部副部长马超带领慰问组到临夏市看望慰问老党员和生活困难党员,为他们送去党的温暖和组织关怀,感谢他们为党的事业作出的贡献。

马超一行先后到老党员何通旭、马阿以色、马光仁、妥玉良、周英家中,与他们座谈交流,详细了解他们的身体状况、医疗保障及家庭基本情况、子女教育、收入来源等,认真倾听工

作和生活经历,对他们为党的事业作出的贡献表示感谢,并祝福他们身体健康、生活幸福。希望老党员们持续弘扬党员的优良传统,继续为临夏的发展建设贡献智慧和力量。要求相关部门要多走访、勤上门,主动靠前服务,尊重、服务好老党员,不折不扣把党的各项政策执行好、落实好,真正把党和政府的关怀送到他们心坎上。

各位老党员、生活困难党员一致表示,今后将不忘初心、牢记使命,持续发挥余热,为党的事业贡献更多力量。

又讯 (记者 马龙)“七一”建党节来临之际,6月27日,副州长毛鸿博到康乐县走访慰问老党员、困难党员,向他们送去党的关怀和节日的问候。

毛鸿博一行先后到吴世英、李得财、王培彦等党员家中,与他们促膝交谈,关切询问身体健康状况、生活起居情况,感谢他们为康乐县建设发展作出的巨大贡献。

毛鸿博希望,老党员们保重身体,保持积极乐观的心态,一如既往地关注和支

临夏州民企调研纾困暨“企业家活动日”活动座谈会召开

本报讯 (记者 马博文)6月28日,临夏州民企调研纾困暨“企业家活动日”活动座谈会召开,州委常委、州委统战部副部长马超出席会议并讲话。

马超说,市场的活力来自企业,企业的发展离不开企业家,企业家们既要走出去,也要请进来,通过到发达地区学习交流,开展以商招商、产业链招商等形式,整合优质资源,引进先进技术,开拓市场空间,不断做大做强实业。要强科技、重创新,不断提升科技创新转化能力,加快推进生产设备数字化、智能化改造,多方面引培技术人才,努力促进产业转型升级。要强担当、促振兴,积极响应

党的号召,主动承担社会责任、参与公益事业,深入开展村结对共建,积极引导大学生返乡创业,为灾后重建、乡村振兴等事业贡献企业力量。要塑文化、助团结,开展以民族团结为主题的系列活动,把铸牢中华民族共同体意识纳入企业文化建设和企业文化全过程,全面促进互动交流交融。相关责任单位要优环境、提质效,真心实意为企业解难事、办实事,不断破除各种隐形壁垒,全面提升服务质效,实实在在体现“纾困解难”的温度,让企业放心投资、安心经营、顺心发展。

会前,与会人员先后到东乡县、广河县、临夏市、临夏县部分企业观摩。

临夏县多措并举保障粮食生产

本报讯 (记者 王伟如 通讯员 程涛)今年以来,临夏县把粮食安全作为农业工作的重中之重,制定稳定粮食生产目标任务书,多次召开会议全面安排部署。截至目前,全县完成粮食播种面积35.705万亩,完成率100%,有效保障了全县粮食安全。

狠抓农资调供力度。组织涉农部门及早联系产销对接的农资供应门店,采取增设供应点、延长供应时间、敞开供应等措施,保证农业生产所需。全县共调储各类作物良种1.118万吨,调贮农药35.5吨、农膜1500吨、化肥1.26万吨;农机部门准备农具1.5万台套,检修农业机械

7500台套,开展农机手培训120人次。

狠抓市场专项整治。联合市场监管、公安等部门,扎实开展农资市场专项整治行动。出动执法人员132人次,检查各类农资经营门店221家,发放各类宣传资料2000多份,从源头上杜绝假冒伪劣农资坑农现象的发生。

狠抓技术指导服务。抽调专业技术人员,采取建立微信群线上指导与深入田间地头线下指导相结合的办法,稳定粮播面积,全面提高粮食种植质量。截至目前,开展农技培训15期、2100多人次,发放各类农业使用技术培训资料3000份。

兰州交通大学与康乐县签订“百校联百县兴千村”行动协议

本报讯 (记者 马琼洁 通讯员 朱菊霞)6月26日,兰州交通大学与康乐县人民政府签订“百校联百县兴千村”行动协议。

兰州交大相关负责人表示,将以此次签约为契机,紧密结合巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接帮扶工作,探索建立智力下乡、陪伴式建设等合作机制,为全面助力乡村振兴、推进康乐县高质量发展贡献高校力量,谱写

校地合作交流新篇章。

近年来,康乐县按照“全域化推进、全方位提升、全覆盖打造”思路,大力推进“5155”示范行动,探索出一条符合康乐县实际的“1345”乡村建设模式,乡村建设取得了阶段性成效。此次与兰州交大的携手合作中,康乐县将健全协调联络机制,强化服务保障,全力以赴推动“百校联百县兴千村”行动落地见效。

全州交通运输行业优秀基层组织和驾驶员表彰命名仪式举行

本报讯 (记者 赵淑娟)6月28日,州交通运输行业党委组织召开全州交通运输行业党建工作座谈会,命名表彰全州交通运输行业优秀基层组织和驾驶员。

仪式上,命名表彰了3个优秀行业党委、3个优秀党支部、2个暖心司机之家和16名五星驾驶员、16名先锋驾驶员及8名最美货车司机,州总工会还向获得荣誉称号的40名先锋驾驶员、五星驾

驶员和最美货车司机发放了慰问品;获得“优秀行业党委”“优秀党支部”称号的负责人和“五星驾驶员”称号的驾驶员代表分别作交流发言。

在“七一”建党前夕举行此次仪式,旨在通过选树先进典型,进一步激发司机群体爱岗敬业、乐于奉献的热情,不断提升行业整体服务质量,树立良好社会形象。

州妇联“陇原巾帼普法乡村行”活动暨村(社区)“巾帼法律明白人”培训班结束

本报讯 (记者 闫改琴)6月27日,为期8天的临夏州妇联“陇原巾帼普法乡村行”活动暨村(社区)“巾帼法律明白人”培训班在广河县结束。

活动期间,州妇联分别在8县市举办了16场次培训,1300多人参训,共发放宣传资料1300多份,培训人员涉及县、乡(镇)、村(社区)三级妇联主席、县(市)妇联干部及部分优秀妇联执委,妇

联主席“巾帼法律明白人”培训全覆盖。

培训中,“马玉梅执委工作室”成员、甘肃导河律师事务所马玉梅律师通过典型案例以案释法,讲解了《妇女权益保障法》等相关法律法规,分享了维护婚姻家庭和妇女儿童权益的实用方法和常用技巧。培训结束后,参训学员纷纷表示,培训内容丰富、实用性强,增加了法律知识储备,对提升学法普法用法能力具有积极意义。

积石山县举办国际禁毒日宣传活动

本报讯 (记者 陈礼娟 通讯员 马永德)6月26日,积石山县禁毒办联合县司法局、银川镇政府和银川派出所,在银川镇街道举办以“防范青少年药物滥用”为主题的“6·26”国际禁毒日宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、摆放展板、现场讲解、发放宣传资料及引导参观毒品仿真样品等形式,向广大群众宣传毒品预防知识和禁毒法律法规。并通过“以案说法”的方式,讲述了近年来积石山县禁毒斗

争取得的成果,营造全社会共同抵制毒品的浓厚氛围。

此次宣传活动共发放各类禁毒宣传资料1000多份,发放印有禁毒标识的围裙500多件,悬挂禁毒宣传横幅2条,摆放禁毒宣传展板12块,受教育干部群众达400多人。通过此次活

动,进一步提高了群众禁毒知识覆盖面和知晓率,掀起了全县禁毒宣传新高潮。

法治临夏

新时代 新征程 新伟业

“移”路伴您同行

——临夏移动公司助力积石山县灾后通信基础设施恢复重建及服务保障工作纪实

本报记者 赵淑娟

积石山县6.2级地震发生后,扎根在临夏这片热土的甘肃移动临夏分公司勇担央企社会责任,迅速响应、统筹部署,挺进灾区、点亮信号,为抗震救灾贡献“通信之力”,写下了属于他们的“关键词”。

甘肃移动临夏分公司组织21支党员突击队、12支青年突击队,共计210人次及抢修车辆48辆,11小时内完成62个通信基站的抢通任务。同时,为积石山县14.6万用户开展免费手机服务,建立大寺广场和大河村等20个爱心驿站,提供流量、充电等便民服务。

“积石山县6.2级地震进入灾后重建阶段后,甘肃移动第一时间启动灾后通信基础设施恢复重建规划编制工作,全面评估灾后重建需求,为灾区群众提供更好的上网体验。投资1.78亿元用于灾后通信基础设施重建项目,其中灾后通信基础设施加固除险项目0.13亿元、灾后通信基础设施恢复重建项目

1.24亿元、灾后安置点通信基础设施新建项目0.41亿元,目前已投入资金9477.49万元。”甘肃移动临夏分公司积石山县公司总经理马仲雄告诉记者。

据了解,截至目前,已完成大河家镇和刘集乡等5个乡镇42个基站的维修工作,226个点位有线宽带接入光缆、箱体,安装分纤箱124个,整治光缆205.68公里,替换刘集乡团结村、大河家镇甘河滩村等36个行政村内受损光缆105段;已恢复重建刘集乡、大河家镇等5个乡镇133个通信基站,完成285个过渡性安置板房宽带接入线路建设,建设信息点2.1万个,部署10台新平台千兆光线路终端,新增5G基站无线设备434套,打造灾后重建区域千兆宽带及5G业务精品网络;规划易地新建309个5G基站,已完成162个5G基站的建设和开通,高速公路4G或5G信号覆盖率达100%;新建驻地网光缆415公里,5G基站115套,全力为受灾区域打造高品质网络服务体系。

6月25日,记者走进大河家镇陈家村,看到在同事的协助下,临夏移动公

司施工人员蒋常忠爬上4米多的电线杆顶,进行网络光缆线路抢修作业。当日,大河家镇的气温将近30℃。从电线杆上下来后,大汗淋漓的蒋常忠说:“我们每天早上8点上工,一天基本工作12个小时。虽然天气炎热,但为了早日修复故障,热汗累点也没有关系。”

现场指挥抢修作业的临夏移动施工方相关负责人杨富强说:“受灾群众在修房过程中,网络光缆线路、家庭皮线光纤受损严重。从3月上旬开始,我们组织施工人员分组抢修光缆线路、家庭网络宽带故障。”

群众有呼声,移动有响应。在大河家镇四堡子村马秀英家中,记者看到几名临夏移动宽带工程师在更换老旧线路,很快宽带网络就有了信号。“地震中,我家房屋塌了5间,重建期间家庭网络宽带中断,女儿拨打了维修电话与工作人员预约后,第二天就上门维修了,很感谢临夏移动的高效服务。”马秀英说。

在灾后通信基础设施恢复重建及服务保障工作中,甘肃移动第一时间为



1.04万户安置点群众开通免费网络和电视,为大河家镇、刘集乡等灾情严重地区的近6000名群众每人赠送100元话费;协同县工信局打造东集村、陈家村等“云上积石”项目,共计投入高清视频600路;与刘集乡协同打造团结村数字乡村平台,助力乡镇实现集群防群治、远程监控等功能于一体的智能化、数字化乡村服务新模式,并计划在13个永久安置点全覆盖。为保障移动客户上网需求,从3月开始,临夏移动抽调3700人次在全县17个乡镇开展线路抢修、网络排障工作,先后为1.02万户家庭提供终端更换、网络维修服务。

该公司全面落实各级政府决策部署,通过49个灾后通讯重建项目,吸纳务工群众370余人,全力带动地方就业,助力区域经济发展。

最是风雨共担时!灾区通信基础设施恢复重建及服务保障工作正紧张有序推进中,临夏移动人的逆行仍在继续……

我州代表队在甘肃省全民健身篮球争霸赛中获佳绩

2024年甘肃省全民健身篮球争霸赛

本报讯 (记者 马进忠)6月28日,2024年甘肃省全民健身篮球争霸赛在甘肃省体育馆落幕,临夏州男子、女子篮球队顽强拼搏、不畏强手,经过4天的比赛,双双获得亚军。

据悉,此次比赛由省体育局、省体育总会主办,兰州新区教体局承办,设男、女两个组别,共有来自全省各地15支代表队(其中男队10支、女队5支)的177名运动员报名参赛。我州派出男子、女子两支篮球队参赛。男子篮球队以小组第一出线,在决赛中不敌天水市队,获得亚军;女子组采用循环赛制,女子篮球队分别战胜张掖队、定西队及兰州市队,在决赛中负于兰州新区队,排名第二。



主办单位:甘肃省体育局 甘肃省体育总会
承办单位:兰州新区教育体育局(教育考试院)
技术指导:甘肃省篮球运动协会

这种低热量水果现在吃正好!

当下,正是杏子成熟的季节。除了好吃,杏子有何营养价值?如何挑选到香甜多汁的杏子?

杏子有何营养价值?
1.胡萝卜素
胡萝卜素在体内可以经过代谢转化为维生素A,能保护视力,改善眼部不适。

缺乏维生素A时,眼角膜无法得到足够的滋养来保持湿润,很容易发展成干眼症;严重缺乏维生素A时,视网膜上一些维持正常视觉功能的色素无

法合成,则会出现夜盲症。
2.叶黄素和玉米黄素
叶黄素和玉米黄素是维持视网膜黄斑区健康至关重要的营养物质,黄

杏中叶黄素和玉米黄素能达到89微克/100克左右,这含量在水果中属于较高的,例如与哈密瓜(27微克/100克)相比,是它的3倍多。
要注意的一点是:杏子中β-胡萝卜素、叶黄素、玉米黄素大多数集中在果皮中,果肉中含量相对较低,吃杏子时,如果能连着果皮一起吃下,可以收

获得更多营养。
3.钾
杏子中的钾含量也很丰富,能达到

226毫克/100克,比胡萝卜(119毫克/100克)高出近1倍,和经常被推荐的补钾水果香蕉的钾含量(256毫克/100克)接近。
分享几个挑选杏子的小妙招:

1.选产地
新疆小白杏、新疆小红杏、山东荷兰香蜜杏、崂山蜜杏、甘肃李广杏等,都是远近闻名的美味杏子。

2.选新鲜
水果的新鲜程度直接决定了口感。表皮光滑、杏毛覆盖、饱满圆润、果柄颜色带绿的杏子更加新鲜。
3.闻香气
如果杏子闻起来有浓郁的杏子香气和隐隐的甜味,则是成熟度高、甜度足的表现,可以作为我们挑选时的一个标准。

疾控科普
州融媒体中心 州疾控中心 合办

融媒集萃
永靖:风吹麦浪
扫码观看视频